

## **МБОУ «Наурская СОШ №2»**

### **Информация**

#### **о проведении оперативно-профилактической операции «Дети России-2017».**

С 13 по 22 ноября 2017 года в школе прошли мероприятия в рамках межведомственной оперативно-профилактической операции "Дети России - 2017". Данная операция проводится в целях реализации положений Стратегии государственной антитабачной политики Российской Федерации до 2020 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 9 июня 2010 года №690, а также в целях профилактики правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков среди несовершеннолетних. Главная задача мероприятия – предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних.

В рамках данной операции в МБОУ «Наурская СОШ №2» прошел ряд профилактических мероприятий.

В 1-4 классах прошли беседы «Вредные привычки». Для обучающихся 5-11 классов проведены классные часы следующей тематики: «Алкоголь и подросток», «Имя беды- наркомания», «Не сломай свою судьбу», «Вред наркотиков», «Курение –коварная ловушка», «Вся правда о табаке», «Жизнь без сигарет». Цель мероприятий: выяснить, в чём опасность вредных привычек; обобщить знания о различных видах спорта как основных путях борьбы с вредными привычками; выяснить, как влияют вредные привычки на окружающую среду. Для доступной подачи материала учителя использовали оборудование: компьютер и проектор для демонстрации презентаций и роликов;

В 8-11 классах было проведено анкетирование на тему: «СТОП ! Наркотики.». Анализ анкетирования показал:

-в школе нет подростков, имеющих опыт употребления наркотических средств;

- 88% учащихся имеют четко сформированное негативное отношение к употреблению наркотиков;

- ответы 12% учащихся свидетельствуют о недостаточной информированности подростков по проблеме наркомании.

Социальным педагогом 5-6 классах была проведена беседа в на тему: «О вреде курения» с просмотром видеоролика о возникновении табака и его вреде. Цель беседы: познакомить детей с фактами, свидетельствующими о

вреде курения, способствовать выработке отрицательного отношения к курению, дать детям необходимые поведенческие приемы, позволяющие уклониться от вредного воздействия сверстников.

Всю неделю проходили спортивные мероприятия под девизом «В здоровом теле-здоровый дух!».

В школе состоялась встреча обучающихся с руководителем ФМОПД «Ахмат» Наурского района Р. Асховхановым и инспектором ПДН Эскиевым А. на тему «Вредным привычкам сказки- нет!»









